



Už sme nedúfali ...



„Bude pršať? Nebude pršať? Pokračujeme? Rušíme?“.... Takéto a podobné otázky sprevádzali organizátorov slávnosti sviatku sv. Cyrila a Metoda 1.7.2017 v dopoludňajších hodinách. Nielen nad Luboticami bola zatiahnutá obloha a nie, a nie prestať pršať. V to, že nás poteší aj slniečko, asi dúfal len málokto. O 13.30 hod. akoby švihol prútikom a slniečko nás potešilo v celej svojej nádhere. Tak všetci, ktorí chystali pódium, lavičky, výčapy, stánky a všetko, čo ste mohli vidieť, vyskúšať a ochutnať, sa pustili s vervou do práce, dúfajúc, že búrka sa už nevráti. Detské súťaže sa nemohli uskutočniť, aby si deti v premočenom teréne neublížili. Ale tvorivé dielne a maľovanie na tvár, ktoré pripravili dievčence zo ZUŠ Ebony, si vyskúšali všetci detskí účastníci. Počas celého popoludnia si mohli deti užiť skákacie hrady, šmykalky, mohli si vyskúšať svoju silu v aréne gladiátora a naučiť sa tvarovať balóny. Kultúrny program začal o 16.00 hod. našimi najmenšími účinkujúcimi z MŠ pod vedením p. uč. M. Ivaneckej. Starší

školáci nám ukázali, čo sa naučili pod vedením p. uč. I. Čechovej. Boli to veľmi milé vystúpenia. Bez privítania p. starostu by sa ani nemohlo začať. Potom prišli na rad nestarnúce melódie z Repete v podaní Martina Jakubca, na ktorého niektoré seniorky čakali už od 15.00 hod. Naše ľudové piesne sme si vypočuli a zaspievali spolu s našimi Kelemeskimi furmanmi. Potešiť tancom a spevom nás prišiel FS Oblík z Hanušoviec nad Topľou. Viac ako 50 účinkujúcich v nás roztancovalo všetky žilky. A keď prišla na pódium útla, nie veľmi vysoká žienka,

menom Vlasta Mudriková, všetci zo zatajeným dychom počúvali tú nádheru, ktorá sa ukrývala v jej hrdle. Sama so svojou vernou spoločníčkou heligónkou vylúdila nádherné tóny spevu, aj hry na hudobný nástroj. Získala si všetkých. Odprezentovali sa aj naši hasiči. Tak sa o novo založenom DHZ dozvedeli aj tí, čo ho ešte nepoznali. Na záver programu nás potešili mladí speváci našej ZUŠ Ebony pod vedením Julky Smolkovej, ktorá nás celým popoludním sprevádzala moderovaným slovom. Ďakujeme. Bodku programu urobili HORE, keď sa nad Luboticami rozprestrela nádherná dúha. Večer o 20.00 h. prišla na rad ľudová veselica. Hrala nám cimbalová hudba Samorost. Veselicu sme si skutočne vychutnali nielen tancom, ale aj spevom. Už bolo dávno po polnoci a všetci, ktorí ostali na terase, si mohli z plných pľúc zaspievať naše nádherné ľudové piesne. A to bola skutočná bodka za slávnosťou našich vierozvestcov sv. Cyrila a Metoda, ktorí nám priniesli kultúru, prežívanú celé popoludnie ich sviatku. Ďakujeme všetkým pracovníkom OcÚ, hasičom, dievčatám z DS, združeniu poľovníkov, pracovníkom reštaurácie, ZUŠ-ke Ebony ako aj všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom pricinili o priebeh tejto našej každoročnej slávnosti.



Tešíme sa o rok, priatelia.



Uznesenie 1/6/2017:

OcZ schvaľuje program rokovania OcZ č. 6/2017.

Za overovateľov zápisnice boli určení Jozef Čajka a Martin Baňas.



Voľný pohyb psov

Obecný úrad opätovne dôrazne žiada majiteľov psov, aby svojich psov nenechávali voľne sa pohybovať po uliciach, pretože tým ohrozujú ostatných občanov (najmä deti) a znepriemňujú im život. Zároveň upozorňujeme majiteľov psov, že týmto konaním sa dopúšťajú priestupku v zmysle zákona č. 282/2002 Z. z. ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, za ktorý im môže byť uložená pokuta do výšky 165 Eur.

Uznesenie 2/6/2017:

OcZ schvaľuje odkúpenie pozemku a zámenu pozemkov podľa Geometrického plánu č. 94/2016, ktorý zhotovil Jozef Vavrenec – GEOMAP, Tulčík 164 dňa 21.6.2017 a ktorý bol úradne overený Okresným úradom Prešov, katastrálnym odborom dňa 6.7.2017 pod č. G1-1105/17 takto:



Kosenie pozemkov

Obecný úrad opätovne žiada občanov, aby svoje pozemky pravidelne kosili. Táto povinnosť majiteľom pozemkov vyplýva zo zákona č. 220/2004 o ochrane poľnohospodárskeho pôdneho fondu. Svojou nečinnosťou spôsobujú znepriemňovanie života občanov, ktorí trpia alergickými ochoreniami. Žiadame o ohľaduplnosť voči ostatným spoluobčanom.



Spaľovanie

Obecný úrad upozorňuje občanov, že na základe vyhlásenia Hasičského zboru o zvýšenom riziku požiarov je absolútny zákaz spaľovania a manipulácie s otvoreným ohňom. V prípade, že toto upozornenie nebude rešpektované, občania sa dopúšťajú priestupku podľa zákona 314/2001 Zb. o ochrane pred požiarimi, za ktorý môže byť uložená sankcia do výšky 331,- EUR.

MVDr. Štefan Krajčí, starosta obce

a) Zámenu časti pozemku parc. č. KN-C 375/5 o výmere 1m2 vo vlastníctve Obce Ľubotice (v GP uvedený ako diel č. 5) za časť pozemku parc. č. KN-C 375/3 o výmere 1m2 vo vlastníctve PaedDr. Jozefa Pavelku, Makarenkova 90, Ľubotice (v GP uvedený ako diel č. 4).

b) Odkúpenie pozemku parc. č. KN-C 374/2 o výmere 19 m2 vo vlastníctve PaedDr. Jozefa Pavelku, Makarenkova 90, Ľubotice (v GP uvedený ako diel č. 2) za cenu 1,-€, za účelom rozšírenia miestnej komunikácie – ul. Jarkovej a vybudovania chodníka.

MVDr. Štefan Krajčí,
starosta obce

REKONŠTRUKCIA ŠALGOVICKEJ ULICE

V rámci investičných aktivít obce schválených obecným zastupiteľstvom na tento rok, prebieha rekonštrukcia Šalgovickej ulice. Po jej ukončení bude napojená na Sekčovskú ulicu. Práce sa vykonávajú podľa zmluvy a okrem novej asfaltovej cesty bude vybudovaný aj nový chodník, verejné osvetlenie, obecný rozhlas a optický kábel na pripojenie na internet.

MVDr. Štefan Krajčí, starosta obce



Naša - vaša matrika



Privítali sme:

Mária Mandulová
Juraj Timko
Michaela Nováková



Opustili nás:

František Bobalík, 85 r.
Mária Marcinčinová
rod. Baliková, 82 r.



Povedali si svoje ÁNO:

JUDr. Peter Dzadík, PhD. a JUDr. Katarína Forgáčová
Martin Kormaník a Miroslava Lochajová
Štefan Macko a Mária Fecková
Matúš Hubcej a Ivana Gogová



DOBROVOĽNÝ HASIČSKÝ ZBOR L'UBOTICE

Bude to už rok, čo v obci L'ubotice pôsobí Dobrovoľný hasičský zbor.

Týmto príspevkom by sme Vám chceli predstaviť, čo všetko sa v tomto zbere počas celého roka udialo.

Vznikli sme 24. 9. 2016, kedy sme mali 28 členov, avšak k dnešnému dňu je týchto členov v zbere 34. Počas celého pôsobenia sme boli nápomocní pri organizovaní rôznych činností v spolupráci s obcou L'ubotice, základnou školou a Farským úradom v Nižnej Šebastovej. Zúčastnili sme sa aj na súťažiach v rámci okresu Prešov.

taktiež navštívili dňa 15. 2. 2017 Krajské múzeum v Prešove a 08. 3. 2017 si boli prezrieť Hasičskú stanicu v Prešove.

Dobrovoľný hasičský zbor pomáhal aj Farskému úradu a v obci pri týchto cirkevných sviatkoch:

Stráženie Božieho hrobu počas Veľkonočných sviatkov a procesia na Veľký piatok.

Pomoc na farskom ihrisku pri rôznych brigádach.

Procesia na sviatok Najsvätejšieho Kristovho tela a krvi.

Činnosť v hasičskom zbere bola počas pôsobenia zameraná na rôzne akcie. Zúčastnili sme sa na súťažiach, kedy sa nám podarilo získať náš prvý pohár, a to na



V spolupráci s obcou L'ubotice sme sa podieľali na týchto akciách:

Fašiangový sprievod (február), kedy sme mali protipožiarnu hliadku na tejto akcii.

Čistenie jazierka v areáli TJ Sokol L'ubotice (marec).

Stavanie mája – snažíme sa zaviesť novú tradíciu v obci (máj).

Slávnosť sv. Cyrila a Metoda (júl), kde sme mali protipožiarnu hliadku v areáli Obecného domu a taktiež sme malou ukážkou predstavili našu činnosť.

Spolupracujeme aj s OZ Krédo a zúčastnili sme sa 3. rodinnej párty (jún).

Prednáška v stacionári pre dôchodcov (august).

Počas tohto roka sme spolupracovali aj so Základnou školou L'ubotice, kde sme sa 27. 06. 2017 podieľali na realizácii účelového cvičenia pre žiakov II. stupňa. Pri ZŠ L'ubotice pod vedením veliteľa Vladimíra Pecucha pôsobí krúžok žiakov II. stupňa pod názvom – „Mladí hasiči“, ktorí sa zúčastnili na rôznych súťažiach hry Plameň,

súťaží v Nemcovciach.

Fintice 3. a 7. miesto

Vyšná Šebastová

Raslavice 7. miesto

Nemcovce 3. miesto

Prešov 2. miesto.

V mesiacoch apríl a máj sa šesť členov nášho zboru zúčastnilo základnej prípravy členov hasičských jednotiek DHZ, ktorú úspešne zvládli. Našu činnosť sa snažíme zveľaďovať, a preto sme sa zúčastnili taktického cvičenia, vykonávame protipožiarnu hliadku, kde nás o to požiadajú, a pomáhame aj pri záplavách v rámci mesta Prešov a okolitých obciach.

Dobrovoľný hasičský zbor L'ubotice sa riadi heslom: „Bohu na slávu a bližnému na pomoc“, o čom svedčí aj naša celoročná práca, ktorú robíme s radosťou a odhodlaním pomáhať a byť stále nápomocní.

Ak by mal niekto záujem sa stať členom DHZ L'ubotice, kontaktujte nás na adrese: dhzlubotice@gmail.com

Za DHZ L'ubotice
Mgr. Miroslava Antonyová

Letné aktivity v dennom stacionári v L'uboticiach

Leto je momentálne v celej jeho kráse spojené s vysokými teplotami vzduchu, ale napriek tomu pokračujeme v našej činnosti ďalej, aj keď tak trochu v dovolenkovom tempe.

Okrem osláv narodenín našich seniorov, ktorých sme mali v júli pozhnané, sa venujeme aj iným činnostiam, ktorými si naši seniori spríjemňujú svoje dni.

V rámci spoznávania histórie sme navštívili kaštieľ a archeopark v Hanušovciach. Seniorov sme zapojili do vytvárania vlastných rodostromov, svojou návštevou nás potešila pani dentálna hygienička, aby seniorom porozprávala o tom, ako sa správne starať o zubné protézy. Objavili sme krásu Bardejovských kúpeľov a užili si ich skvelú atmosféru. Dobrovoľní hasiči z L'ubotice si pre nás pripravili poučnú prezentáciu o tom, ako predchádzať požiarom, chrániť si svoj život a svoj majetok. Opäť sme s našimi seniorkami vytvorili množstvo nádherných výrobkov, ktoré sú výsledkom ich šikovných rúk.

September je pred nami a s ním spojené mnohé aktivity, ktoré sme si už teraz naplánovali. Ale o nich až v ďalšom čísle spravodaja:-)

Kolektív denného stacionára v L'uboticiach.



Leto v Domčekove

Toto leto so svojim striedavým počasím prinieslo aj k nám do Nizkoprahového denného centra pre deti a rodinu - Domčekova pestrosť a rôznorodosť v našich akciách.

Počas letných mesiacov sme v júli stihli v rámci práce v teréne pomôcť pracovníkom a dobrovoľníkom Združenia KreDO pri príprave a realizácii aktivít na dvoch turnusoch denných letných táborov. Pokračovali v pomerne dobre zabehnutých pravidelných skupinových akciách pre rodičov – ako sú Mamikluby, Modlitby matiek, ako aj montessori aktivitách pre deti a rodičov – nateraz našim najväčším lákadlom pre deti bol nový prvok – pracovný stôl s výbavou pre všetkých majstrovania chtvivých. © Pred letnými horúčavami nás ochránili hry a aktivity s vodou, ktoré osviežili a potešili.

Už teraz sme ale v plánovaní, prípravách akcií a aktivít pre mladšie, staršie deti ako aj rodičov na sezónu jeseň, zima. Radi budeme pokračovať v osvedčenom, ale plánujeme aj novinky a ponuky, ktoré veríme budú zaujímavé aj pre teenagerov. Novinky budeme priebežne uverejňovať aj na našej FCB stránke.

Prajeme pokojný vstup do jesennej sezóny všetkým rodinám L'ubotic.

Mgr. Sávka Andeľová



Prvý turnus denného tábora - KNIHA BEZ SLOV. Bol to skvelý týždeň, veru bude na čo spomínať...



Kde niečo končí, niečo sa začína...

Čas prázdnin a oddychu sa pomaly blíži k svojmu záveru, no tým, že niečo končí, sa obyčajne aj niečo začína. Prišiel čas obnoviť staré priateľstvá a zapnúť naplno svoje mozgové závitky, aby sa náš život obohatil novým poznaním. Dňa 4.9. 2017 o 8.15 hod. teda otvoríme na školskom dvore ZŠ Lubotice jubilejný 50. školský rok. Škola dostala k svojmu výročiu ako darček nový šat, a preto



veríme, že sa v nej budeme všetci cítiť príjemne a deti budú zvládať svoju „cestu za poznaním“ s úsmevom na tvári. Zvlášť by sme chceli pozvať na túto novú životnú cestu našich prváčikov, na ktorých sa osobitne tešíme! Dúfame, že ich milo prekvapia noví kamaráti a otvorí sa im krásny svet nových vedomostí.

Vedenie ZŠ

Prázdninový týždeň výletov a aktivít

Čas v dňoch 31.7.- 4.8. bol pre niektorých z nás výnimočný bohatstvom hier a aktivít. V týchto dňoch sme deťom z Lubotíc a okolia ponúkli možnosť zažiť niečo nové. A bolo toho dosť! Celý týždeň sa niesol v duchu hesla našej hymny: „Rozdávaj a budeš bohatý...“ V príbehoch sme si predstavili osobnosti, ktoré to dokázali až v hrdinskej miere – Pannu Máriu, blahoslavenú Lauru, sv. Františka Asijského a Maximiliána Kolbeho. Popritom sme zažili množstvo zábavy. V pondelok sme navštívili Sabinov a Lutinu, absolvovali cestu svetla, kde nás na konci čakal kamarát sv. Mikuláša - dedo Mráz s odmenou. V utorok sme po divadle o Laure predviedli, čo si pripravili skupinky ako predstavenie a poobede absolvovali súťaž – za získané žetóny si deti v burze kúpili pekné darčeky. V stredu nás čakala Zoo v Spišskej Novej Vsi. Vo štvrtok sme sa po filme učili v tvorivých dielnach piecť pizzu, pracovať na hrnčiarskom kruhu, hrať sa s farbami na sklo, vyrábali náramky..., poobede nás čakala pokladovka s hľadaním pokladu. V piatok celý náš tábor vyvrcholil návštevou Domice a Rožňavy. Bolo to náročné i

pekné. Som rada, že mnohí vytrvali s nami do konca.

Chcem vyjadriť úprimnú vďaku skupinke 16 animátorov, ktorí sa obetavo a s láskou starali o cca 40 detí vo veku od budúcich prváčkov až po budúcich šiestakov. Ďakujem obetavým „dospelákom“, ktorí nás sprevádzali na výletoch: Magda Zacharová, pani G. Pinková, PaedDr. J. Šofranková i M. Fečová. Pani S. Andiľovej z Domčekova a pracovníkom od seniorov patrí vďaka za pomoc, keď sme boli v Domčekove, aj s obedmi. Za sponzorskú výpomoc – malé pozornosti do občerstvenia pre deti ďakujeme rodine M. Baldoviča i rod. Lukáčových a ďakujem aj spoločenstvu karmelitánov v Košiciach za ich modlitby... seniorom za trpezlivosť, Obecnému úradu v Luboticiach za sponzorský príspevok na cestovné a vstupné pre animátorov, poskytnutie priestorov v zasadačke...

Ak som na niekoho zabudla, nech mi to prepáči, no verím, že sa naplní text našej tohoročnej hymny: „Rozdávaj a budeš bohatý, náš Pán Ti to odplatí!“

Fotky z „tábora“ sú uložené v lubotickej knižnici.

Mgr. Martina Baňasová



LETO KONČÍ, MATERSKÁ ŠKOLA VOLÁ



Milí rodičia, rok čo rok sa v tomto čase na konci letných prázdnin zamýšľame nad tým, čo nás, „veľké materáčky“, čaká nové a jedinečné v novom školskom roku. Mnohé bude pre nás prekvapením, ale s istotou už teraz vieme, že sa nás v našej materskej škole od 4. septembra 2017 v celodennej prevádzke od 6,30 hod. do 16,30 hod. stretne 21 LIENOK, 22 ŽABIEK, 27 MOTÝLIKOV a 27 VČIELOK pod odborným pedagogickým vedením 8 učiteliek predprimárneho vzdelávania a 5 nepedagogických zamestnankýň.

Prvý deň v materskej škole je tradične zaujímavý, ale obzvlášť kúzelný pre nových škôlkarov. Pripravte ich na novú situáciu pokojne, nacvičujte ranné vstávanie, poobedňajší spánok, stretávanie sa s inými ľuďmi, deťmi, pretože priateľstvá sú dôležité v každom veku.

Ich veľký deň sa blíži.

Pripravte si spolu s vašim dieťaťom jeho prvý škôlkarsky batoh s papučkami, pyžamkom, vecami na prezlečenie a obľúbenou hračkou na poobedňajší odpočinok. Pre dodržanie pravidiel hygienických a bezpečnostných požiadaviek doneste do MŠ podľa možnosti lekárske potvrdenie o zdravotnom stave vášho dieťaťa už v prvý deň.

Vypravajte ich s láskou, dajte im pocit, že vám záleží na nich samotných, na tom, čo objavili, čo zaujímavé zažili, ako sa im to páčilo. A nám, ich učiteľkám, dôverujte. Veď sa vstupom vašich detí do materskej školy stávame neviditeľnými členkami vašich rodín a pre obe strany je dieťa najdôležitejšie.

Tešíme sa na vzájomnú spoluprácu v školskom roku 2017/2018 v tvorivom a prajnom prostredí našej materskej školy.

Mgr. Renáta Kertysová, riaditeľka MŠ Lubotice



VÝSTAVA - PLODY ZEME A PRÁCE ĽUDSKÝCH RÚK

Obec Ľubotice, Zväz záhradkárov a iné organizácie pôsobiace v našej obci vám chcú v rámci projektu **Dni európskeho kultúrneho dedičstva – september 2017** s témou - **Pamiatky a príroda: Krajina možností** – ponúknuť 22. septembra 2017 t.j. v piatok výstavu spojenú s ochutnávkou z tohtoročnej úrody a kult. programom na námestí pred obecným úradom.

Milí naši Ľubotičania vieme, že máme ochotných ľudí v obci a veríme, že mnohí z vás sa zapojíte do tohto projektu. Ako? V prvom rade sa pochváľte tým, čo sa vám tento rok podarilo vypestovať v záhrade. Či už ovocie, zelenina, kvety alebo máte nejaký unikát v črepníku, aj tomu sa mnohí potešia.

Ďalšia možnosť ako sa zapojiť je, že nám zapožičiate na to jedno popoludnie staré náradie, náčinie alebo iné nástroje, ktoré sa už bežne nepoužívajú a patria skôr do skanzemu alebo do múzea. Napr. staré tkané koberce, obrusy aj vyšívané, náčinie na výrobu domácich produktov ako „zbušek“, „zochtar“, smaltované hrnčeky, drevené korýtka a iné nádoby.... Nástroje, ktoré používali naši dedovia pri obrábaní pôdy. napr. staré pluh, vidly, kosy, cepy alebo čokoľvek iné.

Vypestované produkty, náradia a všetko, čo môžete ponúknuť si označte menom a prineste vo štvrtok 21. 9. 2017 od 17.00 do 20.00 hod. na OcÚ.

A ešte je tu možnosť pre gazdinky, aby z dopestovaných produktov urobili nejakú dobrotu, koláč sladký alebo slaný, džem, med, sirup a možno iné dobroty a prišli ich prezentovať.

Spoločne sa potešme tým, čo nám príroda tento rok nadelila a zaspomínajme na to, ako kedysi naši rodičia a prarodičia v pote tváre a rúk museli ťažko pracovať, aby si zabezpečili požíveň.

Za organizačný výbor Ing. F. Marcinčin a Mgr. J. Potocká



Pozvánka na tretí stolnotenisový turnaj o Majstra Ľubotíc 2017

Obecný úrad pozýva všetkých na tretí turnaj o titul Majster Ľubotíc v stolnom tenise na rok 2017.

Body sa spočítavajú počas všetkých štyroch turnajov a víťaz bude vyhlásený až na poslednom turnaji.

Turnaj sa uskutoční 23.9.2017 o 8:00 hod. vo veľkej telocvični v ZŠ Ľubotice.

Súťaží sa v troch kategóriách : juniory od 10-15 rokov, ženy a muži. Je potrebné si doniesť prezuvky, raketu a športového ducha.

Štartovné je 1,- euro na osobu na jeden turnaj, pričom juniory majú vstup zdarma.

Pripomínáme, že turnaje sú len pre amatérov, nie pre registrovaných hráčov ! Občerstvenie bude zabezpečené.

Prihlasovanie je nutné na každý turnaj zvlášť.

Na tento tretí turnaj je prihlasovanie do 20.9.2017 na tel. 0949 277 493 alebo mailom na: majsterlubotic@centrum.sk

Tešíme sa na vašu účasť.

Športu zdar !

Za organizačný tím Rast'o Paľo



BONUS - SPÁLENÉ KALÓRIE

V sobotu 14. júla sa uskutočnil letný bedmintonový turnaj, v ktorom sme nadviazali na úspešný pilotný turnaj z januára tohto roka. Vyskúšali sme si, či sme za ten polrok nezabudli hrať, keďže možnosť tréningu u väčšiny súťažiacich počas roka nie je veľa. Opäť sa súťažilo v 2 kategóriách – muži (6 súťažiacich) a ženy (5 víťazstváctivých súťažiacich), pričom v každej kategórii sa hralo systémom vzájomných zápasov. Do zápasov sme dali všetko, pozbierali aj posledné zvyšky fyzických (možno aj psychických ☺) síl, a to všetko preto, aby sme sa umiestnili čím bližšie k turnajovému poháru. Prepotené tričká toho boli dôkazom. Aj keď víťaz v každej kategórii môže byť len jeden, ostatných potešili praktické ceny na 2. a 3. mieste a u žien zavážil aj koncový bonus – spálené kalórie ☺. Odchádzali sme s pocitom pekného športového zážitku a už teraz sa tešíme, ako si to v zime zopakujeme.

Mgr. Lucia Šarišská

Sponzori:

compuarts
TLAČ - REKLAMA - VEKOPLOŠNÁ TLAČ

Služba ADU

Pobocinstvo
SARIS
Matej Harčár

BENU
LEKARNA

KreD

TRIANGEL SECURITY

WEB Solutions for everyone

FAWELL

TOMSTAV

EVA HUDÁ
masáže

okná a dvere
Slovaktual

Presnet

WALD

realfit
Doplnky k životu

GARANT SERVIS

ELMA PLUS

DI
DRAHOPLET

Eva Sabanošová



3. ROČNÍK LUBOTICKÁ DESIATKA

1. september 2017

ŠPORTOVÝ AREÁL TJ SOKOL LUBOTICE

DETSKÉ BEHY



ŠTART
9:00 hod.

10 km

5 km



ŠTART
10:00 hod.

SPRIEVODNÝ PROGRAM:

- DHZ Ľubotice - ukážka požiarneho útoku
- súťaž Ľubotický malý hasič

Ďalšie informácie:

0910 207 796

<http://beh.sk/pretek/luboticka-desiatka-3/>

LUBOTICKÁ DESIATKA



LUBOTICKÁ DESIATKA NAPIŠE SVOJ 3. ROČNÍK ...



Bežeckých podujatí je v týchto mesiacoch neúrekom, a preto si naši atléti majú z čoho vyberať. Na prvom ročníku v behu o Slovenský opál sa zúčastnila známa bežecká dvojica Peter Kizek a Matej Platko. Matej dosiahol čas 28 minút a 24 sekúnd a skončil na 20. mieste vo svojej kategórii. O necelé tri minúty za ním dobehol Peter, ktorý sa v kategórii juniorov umiestnil na peknom 9. mieste. Svoju stúpajúcu formu potvrdzuje Lukáš Kormaník, ktorý sa 6. augusta predstavil na Malom Kavečianskom maratone, kde si dobehol prvenstvo. Za Lukášom nezaostáva ani Martin Kormaník, ktorý si v obci Porúbka, okr. Bardejov zabehol 5,7 kilometrovú trať a vybojoval si 2. miesto.

Veľkou výzvou pre Petra bol náročný Beh na chatu pri Zelenom plese, pri ktorom bežci prekonajú 630 výškových metrov na vyše 7,5 kilometrovej trati. So 16. miestom bol spokojný, keďže takýto ťažký beh bol jeho premiérovým.

O pár dní nás už čaká naše domáce podujatie Ľubotická desiatka, ktorá vstupuje do 3. ročníka svojej existencie a teší sa čoraz väčšiemu záujmu bežeckej komunity.

Budeme radi, ak si 1. septembra nájdete cestu na športový areál TJ Sokol Ľubotice a prídete si zašportovať.

Registrácia na všetky behy začína tradične od 8:00 hod.

Štart detských behov je naplánovaný na 9:00 hod.

Hlavný beh na 10 km spoločne s behom na 5 km sa začína o 10:00 hod.

Za bežecký klub Sokol Ľubotice, Martin Kormaník

Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky do budúceho vydania SPRAVODAJA posielali do 10.10.2017 na adresu redakcia@lubotice.eu

Obec Ľubotice SPRAVODAJ, ročník 19, č.4, ISSN 1339-0198, MK SR - EV 3150/09

Vydáva: Obec Ľubotice, OcÚ Ľubotice, Čsl. letcov 2, PSČ 080 06, tel. 051/7480900, email: redakcia@lubotice.eu, IČO:00690538.

Tlač: Steevepress, Sekčovská 34, 080 01 Prešov - Šalgovík. Redakčná rada: MVDr. Štefan Krajčí, Ing. Miroslav Fečík, Mgr. Vladimír Lukáč, Gejza Sabanoš, Mgr. Martina Baňasová, Mgr. Iveta Hambaleková, Martin Komloš.

Zodpovedný redaktor: Mgr. Júlia Potočková, grafické spracovanie: Ing. Michal Kišeľa.

Všetky náklady s vydávaním a rozširovaním hradí obec Ľubotice. Nepredajné.

Redakcia si vyhradzuje právo krátenia a úpravy rukopisov! Vychádza dvojmesačne v náklade 1000 ks.

Vytlačené na 100% recyklovanom papieri.